

25. 6. 2015

Drazí sponzoři,

znovu odpovídám na váš dopis. Jak se máte? Já se mám dobře – všechno je fajn doma i ve škole. Mám velkou radost, že vám v tomto dopise můžu napsat spoustu novinek o svých školních výsledcích a dalších aktivitách, kterých jsem se během poslední doby zúčastnil.

V prosinci jsem dostal váš dopis společně s dárky – kalendářem, čokoládou, pexesem, anglickou hrou a tričkem. Děkuji za novoroční přání i všechny dárky. Pochlubil jsem se své rodině, mám vám vyřídit pozdravy a přání všeho nejlepšího i od nich.

Z vašeho dopisu jsem se dozvěděl o školním systému v České republice. Co se týče mé školní docházky, já chodím do školy pěšky – škola je vzdálená asi 2 km od naší vesnice. Vyučování začíná každý den v 10.00 a končí v 15.00. Každý předmět trvá 60 minut, mezi jednotlivými předměty nejsou žádné přestávky. Na každý předmět máme jiného vyučujícího. Škola i areál jsou dost velké, chodí tam téměř 250 studentů. Všichni nosíme uniformy. Ve škole se účastníme různých oslav, můj nejoblíbenější festival se jmenuje *Deepavali*.

Teď napíši něco o svých školních výsledcích. V desátém ročníku, což je poslední ročník školy, jsem si vedl velmi dobře. Naši učitelé se snažili připravit všechny studenty tak, aby zkoušky složili, proto zorganizovali několik zkoušek nanečisto. Pilně jsem se učil, i tak jsem ale první den zkoušek (zkoušky probíhaly během čtrnácti dní od 12. 3.) byl velmi nervózní.

Výsledky zkoušek jsem obdržel v květnu. Z angličtiny jsem dostal velmi nízké hodnocení, takže test jsem neudělal. V ostatních předmětech jsem si vedl velmi dobře. Ze známky z angličtiny jsem byl velmi smutný, V červnu dělám opravné zkoušky, tak doufám, že se to podaří. Když zkoušku úspěšně složím, budu ve studiu pokračovat v přípravném kurzu. O všem vám napíšu v dalším dopisu.

Kromě studia jsem se účastnil i sportovních soutěží. V běžeckých soutěžích jsem se svou skupinou umístil na druhém místě.

Po skončení školního roku nás čekaly dva měsíce prázdnin! Během prázdnin jsem navštívil svoji babičku v Karki, Se svými kamarády jsem hrál kriket, volejbal, koukal jsem na televizi a také jsem se zúčastnil svatby svého bratrance. Na svatbu přijelo mnoho příbuzných, moc jsem si to užil.

Každý rok dostávám vašim jménem školní potřeby, tašku, učebnice, deštník, za což vám velmi děkuju. Moc vám děkuju, že mi tyto věci poskytnete, budu na vás myslet ve svých modlitbách. Tímto bych rád svůj dopis zakončil.

Váš milující syn Ganesh